
 Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

9582/J XXIV. GP 

Eingelangt am 20.10.2011 
Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

ANFRAGE 
 

des Abgeordneten Dr. Walter Rosenkranz 

und weiterer Abgeordneter 

 

an die Frau Bundesminister für Unterricht, Kunst und Kultur 

betreffend BMUKK-Förderung des "1. Wiener Protestwanderwegs" 

 

Durch das BMUKK (lt. Poststempel) wurde an alle Wiener Lehrer für Ge-

schichte und politische Bildung die Broschüre „1. Wiener Protestwanderweg“ 

versandt. 
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Unter den Stationen des "Protestwanderwegs" befinden sich u. a. die folgen-

den: 

 

- Fleischmarkt: Ambulatorium prowoman [...] Museum für Verhütung und 

Schwangerschaftsabbruch [...] Fristenlösung 1975 

- Rosa Lila Villa [...] Homosexuellen-Gesetzgebung [...] 

- Heldenplatz: Lichtermeer gegen das Volksbegehren "Österreich zu-

erst" der FPÖ 

 

Auf der Seite respekt.net wird das für den "Protestwanderweg" nötige Budget 

mit 9.336 Euro veranschlagt. 

 

 
 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 

Frau Bundesminister für Unterricht, Kunst und Kultur die folgende 

 

 

Anfrage 
 

 

1. Wie viel kostete der Versand der Einladungen? 

2. An wie viele Lehrer wurde die Broschüre versandt? 

3. Wurde die Broschüre auch an Lehrer in den Bundesländern verschickt? 

4. Falls ja, an wie viele?
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5. Falls ja, wie viel kostete der Versand? 

6. Sieht es das BMUKK als äquidistant an, wenn vor Schülern im Rahmen 

eines "Protestwanderwegs" gegen die FPÖ zumindest polemisiert wird? 

7. Ist im Falle der Teilnahme einer Klasse am "Protestwanderweg" auch die 

Abmeldung von Schülern daran möglich? 

8. Falls nein, warum nicht? 

9. Fallen für am "Protestwanderweg" teilnehmende Klassen bzw. Schüler 

Kosten an? 

10. Falls ja, in welcher Höhe? 

11. Falls ja, von wem werden diese getragen? 

12. Erhielt das "Zentrum polis Politik lernen in der Schule" im Jahr 2011 För-

derungen aus Mitteln des BMUKK? 

13. Falls ja, in welcher Höhe? 

14. Falls ja, in welcher Höhe erhielt Zentrum polis Förderungen des BMUKK 

für das o.g. Projekt? 

15. Erhielt das "Zentrum polis Politik lernen in der Schule" in den Jahren 2009 

oder 2010 Förderungen aus Mitteln des BMUKK? 

16. Falls ja, in welcher Höhe? 

17. Erhielt Martin Auer im Jahr 2011 Förderungen aus Mitteln des BMUKK? 

18. Falls ja, in welcher Höhe? 

19. Falls ja, in welcher Höhe erhielt Martin Auer Förderungen des BMUKK für 

das o.g. Projekt? 

20. Erhielt Martin Auer in den Jahren 2009 oder 2010 Förderungen aus Mit-

teln des BMUKK? 

21. Falls ja, in welcher Höhe?
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22. Erhielt respekt.net im Jahr 2011 Förderungen aus Mitteln des BMUKK? 

23. Falls ja, in welcher Höhe? 

24. Falls ja, in welcher Höhe erhielt respekt.net Förderungen des BMUKK für 

das o.g. Projekt? 

25. Erhielt respekt.net in den Jahren 2009 oder 2010 Förderungen aus Mitteln 

des BMUKK? 

26. Falls ja, in welcher Höhe? 
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